



Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej w Kędzierzynie – Koźlu

ul. 24 Kwietnia 5, 47-200 Kędzierzyn – Koźle

NIP: 749-17-90-304, REGON: 000314661

tel. +48 774 062 400, faks +48 774 062 544, spzoz@e-szpital.eu, www.e-szpital.eu

Dział Zaopatrzenia i Zamówień Publicznych, ul. 24 Kwietnia 5, 47-200 Kędzierzyn-Koźle

tel. +48 774 062 566, faks +48 774 062 567 mowakowski@e-szpital.eu

Kędzierzyn-Koźle, 10.11.2021r.

SPZOZ . AZ . 2021 .

Wyjaśnienia treści SWZ nr 1

Dotyczy: postępowania na dostawę sprzętu komputerowego dla SP ZOZ w Kędzierzynie-Koźlu, AZ-P.2021.38, wyjaśnienia treści SWZ nr 1.

Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej w Kędzierzynie-Koźlu, działając na podstawie art. 135 ust. 2 i ust. 6 ustawy z 11.09.2019r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2019r., poz. 2019 z późn. zm., dalej Pzp) niniejszym wyjaśnia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia w niniejszym postępowaniu.

Pytanie 1, pozycja 18.

Zamawiający w pozycji Dyski twarde i napędy zawarł zapis aby oferowane urządzenie umożliwiała dołożenie drugiego dysku. W związku z tym prosimy o wyjaśnienie, czy format tego dysku może być dowolny w zależności od tego co oferuje dane urządzenie, czy musi być to dysk w formacie M.2?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że zgodnie z punktem 9 możliwość ta ma obejmować minimum jeden dysk SATA .

Pytanie 2, pozycja 24.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie komputera który posiada złącze audio ulokowane na panelu od spodu?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, pod warunkiem wpisania odpowiedniej adnotacji w kolumnie „Potwierdzenie spełnienia wymaganych parametrów (opis parametru)” np. „Złącze audio ulokowane na panelu od spodu – zgodnie z odpowiedzią Zamawiającego z dnia 10.11.2021r.”

Pytanie 3, pozycja 15.

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o modyfikację następującego wymagania: „Minimum 16GB pamięci RAM (podać nazwę producenta oraz model)” na: „Minimum 16GB pamięci RAM” Chcąc uzasadnić tę prośbę należy wskazać, iż większość renomowanych producentów, takich jak Fujitsu, Lenovo, Dell, HP w celu zachowania stałej dostępności oraz ciągłości dostaw stosuje dyski różnych światowej klasy producentów podzespołów, przez co niemożliwe jest wskazanie konkretnego producenta oraz modelu pamięci RAM. 2.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 4, pozycja 17.

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o modyfikację następującego wymagania: „Minimum 240GB M.2 SSD (podać nazwę producenta oraz model)” na: „Minimum 240GB M.2 SSD” Chcąc uzasadnić tę prośbę należy wskazać, iż większość renomowanych producentów, takich jak Fujitsu, Lenovo, Dell, HP w celu zachowania stałej dostępności oraz ciągłości dostaw stosuje dyski różnych światowej klasy producentów podzespołów, przez co niemożliwe jest wskazanie konkretnego producenta oraz modelu dysku.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 5, pozycja 21

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o modyfikację następującego wymagania „Port umożliwiający podłączeniu drugiego ekranu HDMI” na: „Port umożliwiający podłączeniu drugiego ekranu HDMI, Display Port lub przejściówkę DP na HDMI ”

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

DYREKTOR
Samodzielnego Publicznego Zespołu
Opieki Zdrowotnej w Kędzierzynie-Koźlu
Jarosław Kończyla

.....
Kierownik zamawiającego

now
SPECJALISTA
Dział Zaopatrzenia
i Zamówień Publicznych
SP ZOZ Kędzierzyn-Koźle
now
mgr Rafał Nowakowski